



**Protokoll fört vid Piteå Riksteaterförenings styrelsemöte 2022-05-10 kl 18:30**

**Lokal:** Vardagsrummet

**Närvarande:** Linda Buska, Mikael Jaldeby, Lena Mahrle, Vera Renberg, Eva Sonnenschein, Per-Erik Sortti och Kristina Söderberg

**Frånvarande:** Thomas Andersson, Ann-Sofie Hartman Thelin

### § 33 Dagordning och mötesformalia

Genomgång av dagordning och mötesformalia.

### § 34 Genomförda arrangemang

Reflektioner från senaste föreställningen *Anna Blomberg sjunger ut*. Det var en blandad publik cirka 170. Kan vara bra att känna till karaktärerna sedan tidigare.

### § 35 Ekonomi

Genomgång av ekonomirapporter för respektive projekt och preliminär resultaträkning. Vera och Mikael träffar Ola för genomgång av ekonomirapporter.

### § 36 Hösten 2022 arrangemang

- **24 september - Det är synd om män i skor Folkets hus Norrfjärden lördag 14:00**  
Diskussion om hur många som ryms i lokalen vid kaffesittning, styrelsen beslutar att släppa 100 biljetter. Vera bokar lokalen och Glugg produktion och Idrottsförening om kaffe och fika samt städning. Biljettpris 200 kronor. Vera kollar om affischer.
- **7 oktober Greatest Hittills Christinasalen fredag 19:00**  
Biljettpris 300 kronor. Vera är kontaktperson och kollar om de ordnar affischer.
- **16 oktober Britt-Marie var här Christinasalen söndag 19:00**  
Biljettpris 300 kronor
- **2 november Brats Carneval Christinasalen onsdag 19:00**  
Biljettpris 200 kronor
- **26 november Laika Christinasalen lördag 19:00**  
Biljettpris 200 kronor

### § 37 Marknadsföring

Biljettsläpp 18 maj 08:00 Vera, Eva och Kristina lägger upp evenemang i Tickster. Eva fixar en Facebookannons. Eva fixar samlingsaffisch och annons i PT i mitten av september. Medlemsbrev skickas i slutet av maj med programblad/samlingsaffisch och tack för vårsången Vera skriver ett förslag. Kristina registrerar i evenemangskalendern. Vera beställer affischer från Riksteatern.

### § 38 Samverkan med Lions

Fortsatt samverkan med Lions avseende bärhjälp klart. Lions får ta in en person till om de anser att det behövs så betalar teaterföreningen för det. Förfrågan till Lions om de vill ta hand om garderob.

### **§ 39 Sommaravslutning**

Diskussion om att styrelsen gemensamt ser Wendy i Medlefors den 19 juni. Per-Erik pratar med Thomas.

### **§ 40 Nästa styrelsemöte**

Tisdag den 23 augusti 18:30 Linda kollar om Vardagsrummet är ledigt.

### **§ 41 Övriga frågor?**

- **Anbud digitalt 8 oktober**
- **Scenkonst 2022** – Vera, Eva och Kristina deltar

### **§ 42 Mötets avslut**

Mötet avslutas.

---

Vera Renberg  
Ordförande

---

Kristina Söderberg  
Sekreterare